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4. Finanz-Wesen.
Nachweisung der zur Anschreibung gelangten Einnahmen (inschließlich der kreditirten Beträge)
an Zöllen und gemeinschaftlichen Verbrauchssteuern sowie anderer Einnahmen im Deutschen Reich
frur die Zeit vom 1. April 1885 bis zum Schlusse des Monats Februar 1886.

Die Soll- · «Einnahme Differenzbetrã
B ezei chnung n KedW Ausfuhr- in demselben Geschendden

der Etatsjahres bis Bleiben Zeitraum und 5)
. « zum Schlusse des Vergütungen des Vorjahres + mehr
Einnahmen. obengenannten Epalte 4) —weniger

A A AC -— A.
J. 2. 3. 4. 5. 6.

Zölle ...... 218 449 286 504 7581 217 944528 213 780 0514 4164 477
dabadsteuer .. 9388053 521 395 8866 658 8272 421 594237
Rübenzuckersteuer. 113 041 791 119 776 627— 6734 83860 0 528 60333—57263439
Salzsteuer 36 504 830 58068 36 446762 36289 163 157 599
Branntweinsteuer . 53692847153185073837434038887409—513069

Uebergangsabgaben von Branntwein 95 738 — 95 738 117602 — 21864
Brausteuer . 18171342 347 199 17824143 17 601645 222 498
Uebergangsabgaben von Bier . 1807 633 — 1 807 633 1 640 803.+— 166 830

Summe 451 151 520 136 526 5544 314 624 9664367 117 697—52492731
Spielkartenstempphlellmm — — 1026793 1 006 834— 19 959
Wechselstempelsteeer — 6071 546 6209 230— 137 684
Stempelabgabe für «

a) Werthpapiere — 3 544 564
b) Schlußnoten und Rechnungen . — —- 707 911

c) Kauf= und sonftige Anschaffungs-geschäfte. .. — — 3 351 305 7655 052+ 600 571
d) Loose zu «

Privatlotterien — — 651 843

Staatslotterien — 4940 653 4729 810 + 210 43
Anmerkung. Die zur Reichatase gelangte Ist-Einnahme abzüglich der Ausfuhr-Vergütungen und

Lerwaltungstesten beträgt bei den nachbezeichneten Einnahmen bis Ende Februar 1886:
Ist-Einnahme vom Differenz zwischen den

Bezeichnung In- des le o Sic eimahme Moes jiekremt 1 3,
der bis zum Schluß des emse Ve De * + mehr

Einnahmen. obengenannten Monats orjahre — weniger
A A 4

1. 2. 3. 4.

Zölle. .. ..... 200 340 959 191 142 386 + 9 198 573
Tabacksteuier 9 776 353 8 151212 + 1625 141
Rübenzuckersteuer 17 052 739 26 383 508 — 9330 769

Salzsteuer 34 934 329 34 833 875 + 100 454
Branntweinsteuer und Uebergangsabgabe

von Branntwein 32547 988 35 027 610 — 2479622
Brausteuer undUebergangsabgabe von Bier 16 640 258 16 301 330 + 338 928

Summe 311 292 626 311 839 921 — 547-295

Spielkartenstempel. 942 101 915 444 1 + 256657


